V roviné lezi kruznice k se sttedem S abod C, kterym kruznice k prochazi.

“ix

9 Bod Cje vrcholem obdéiniku ABCD, jehoz viechny vrcholy lezina kruznici k a délka
' jeho strany BC je rovna délce poloméru kruznice k.

Sestrojte zbyvajici vrcholy A, B, D obdélniku ABCD a obdélnik narysujte. Zobrazte
véechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (rovné ¢ary, oblouky i pismena).

V roviné lezi Gsecka A4, a bod B, ktery nelezi na pfimce AAg.

Foibd

10

Sestrojte zbyvajici vrchol C trojuhelniku ABC, jehoz téznici je usecka AA,, a trojuhelnik ABC narysujte.

Sestrojte trojuhelnik A’B’C’, ktery je osove soumérny s trojuhelnikem ABC podle pfimky AA,.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (rovnié ¢ary, oblouky i pismena).
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